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TAAETZA-POMYAIQTH |NEPZE®ONH EMMA .
2 Nai 1 0 0 Oxi | Oxi | 120 0 0 0 600 600,00{ 1
XATZHAAMMPOY OATA XAPAA a
1 Nai 1 0 0 | oy | ox | 103 0 0 0 | 600 600,00] 2 |
MMITZIAHE IQANNHZ NAYA
12 Nai 1 0 0o | oy | ox | 53 0 0 0 0 600,00 3
MEAETOTAOY MAPIA MPOA .
3 Nai 1 0 0 | oy | ox | 44 0 0 0 | 600 600,00| 4
XQPIATEAAH BAPBAPA AOANA T :
13 . Nai 1 0 0 Oxi | Oxi | 18 |50 0 0 - 0 0 270,00] 5
SHANOY BAAZIA-TIHNEAOMH [TEQP S
5 Nai 1 0 0 Oy | Ox 0o | o 0 0 0 0 0,00] 6
MAYPOYAH EAENH ATTE S |
6 Nai 1 0 0 ox | ox o o] o 0 0 0 0,00] 7
FIANNAKOY ANE=ANAPA XPIZT e
7 oyl 1 8 2 | ox | Na | 19 [200| 40 0 80 | 285 605,00 8
PIANINMIAOY ®ANH AHMHT '
9 Oxi 1 0 0 Oxi | Oxi 72 0 0 0 0 600 600,00| 9
1 amé 2

AZEN : Nivakag kardragng umoyn@iwy opiopévou Xpdvou
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FKIOPKA AANEZANAPA ANOZ i
8 Oxi 1 0 0 Oxi QOxi 27 0 0 0 405 405,00/ 10
KYPIAKQY AANEZANAPA IQANN ; i
10 Ox 1 25 0 [ ox| ox| 31 |Bo]| o 0 0 0 300,00{ 11!
KOTZIAKAADA EAEY@EPIA NMAPAZ L .
11 Oxi 1 2 0 Ox1 | Oy 0 0 0 0 0 0 0,00/ 12|
AZEN: Mivakag kardragne umowneiwyv opiouévou Xpdvou
H ENITPOIH EMNIAOTHZ
TA MEAH
MANATQTA XAPANAMIMOYZ |
3 i
KOYPOYBAKAAH AGHNA é
2 amd 2




